

上课前,先把手机交出来?

易班网十月话题大盘点

肖莹 蒋婷 (易班网)

话题三 “扶老人险”引热议

近年来,“扶人被讹”的事情被曝光较多,“扶不扶”引发持续热议。对此,支付宝新增“3元扶老人险”项目,保期一年。用户投保后,如果发生扶老人被讹的情况,最高可获2万元的法律诉讼费用赔偿。你如何看待此类保险?你会买吗?

【易友有话】

为零: 首先买这个保险就表明他看到老人摔倒会扶。其次,有了这个保险就会减少那些想扶不敢扶的人的数量,让“扶”成为我们日常生活中的常见行为,是好事。

李菲菲: 购买这样的保险就是对现今社会的一个巨大讽刺吗?不是人们没有道德心不想去帮扶弱小,只是被讹事件真的太多,心寒不敢扶啊。

黄小蜗: 我觉得可行,因为当下社会的实际情况需要用这样的方式来消除大家的顾虑。

随风而飞: 我不会买。因为这体现了社会道德缺失太严重。原本助人为乐是美德。

爱上快乐: 反映出我们社会的道德缺失啊,连扶个人都会被讹诈;同时也不得不感慨,支付宝会赚钱啊!

silence: 要是我的话,还是买吧,万一哪天真的遇上这种情况呢?

sunshine: 我个人认为,当前这种环境下,这个保险挺好的,在你扶人的时候也就少了些顾虑。

奋懒: 说明我国的法律还不完善,这是一个有些无奈的事实。

话题四 保暖“神器”排排坐

寒冬来了,保暖“神器”纷纷登场:口罩、帽子、手套、暖宝宝、热水袋、电暖炉……哪一个是你冬日里最离不开的“神器”呢?

暖手宝 这是不是太基础了,估计人手一个。上课的时候也可以带去,价格不高又实用。

半截手套 打字的时候,除了灵活的手指要露在外面,其他部位都可以藏起来。冬天写作业、写报告、写策划、写论文……都是必备啊!

坐垫 不用一坐到椅子上就冷冰冰的,非常舒适!寝室看剧、打游戏,必备!据说还有加热功能的。

暖宝宝 自从有了暖宝宝,前面一张,后面一张,冬天再也不怕出门了!每年都要提前囤积好多。

秋裤 爱美的同学,别忘穿秋裤……不要学韩剧女主角啊!你的过冬神器是什么?

【易友有话】

幸运谦: 羽绒服、手套、围巾、秋裤、暖手宝……最离不开的就是秋裤啦,那是最需要的!

正在缓冲 99%……: 还有暖脚宝和棉鞋。

轻柔的安静: 别忘了雪地靴啊!

悦凡: 太冷的话,围脖必不可少。

邵丽鹤: 今天刚在网上看了雪地靴,准备穿着回北方。

姚上飞: 被窝才是终极保暖呢!

追梦赤子 1992: 保暖神器——秋裤才是王道!

话题一 课堂能带手机吗

你是“手机控”吗?你上课会玩手机吗?不少师生呼吁:“手机,该退出大学课堂了!”华东理工大学艺术学院就为课堂配了“手机收纳袋”。每次上课前,学生将手机放进收纳袋,课后再领回手机。此举一出,引起不少关注和热议。你如何看待大学生上课上交手机?

【易友有话】

叶夏尔: 课堂带手机显然特别影响学习。不过即使不让带手机,老师的课如果不吸引人的话,同学们还是会想出其他消磨课堂时间的方式。

人艰不拆: 主要还是自觉性太差。控制不要手机,大部分人只是三分钟热度!

陈瑶: 支持,上课手机的用处基本不大,反而会影响学生的注意力。

唐洁莹: 大学生已经成年了,如若是对课堂上的表现和对这堂课的关注程度来看待大学生是否真正掌握了这门课程知识,也是不太科学的。

卢远杨: 有影响,主要原因是缺乏自律性,对上课的厌恶,赞同上交手机的同时,也希望老师讲课再生动形象些。

孙聿尧: 手机完全退出大学课堂,是不太现实的。

梁晓燕: 我认为,如果能合理利用手机,兴许能成为学习的好帮手。但是,目前有很多学生上课玩手机,已经严重影响到学习。对于大学生上课上交手机,有利也有弊。好的



一方面是,能让更多的学生认真听课,促进对知识的了解。不好的一方面就是,管理手机的问题。

曾婷婷: 我们学校最近也在实施不将手机带进课堂的政策,我觉得挺好。

话题二 充错话费怎么办

不少人有过类似经历:在网上充话费,没想到一个数字按错,钱充给了别人;或者,某一天收到一条短信,打开一看竟是话费到账通知。明明自己没有充话费,有人帮着充?你遭遇过这种事情吗?如何处理?

【易友有话】

维梦: 遇到过,好在那位姐姐理解,给我充回来了。

黄远惠: 我充不起话费,求充错。**柴柴柴柴:** 目前还没遇到,但我肯定不会要回来,我会让那个人请我吃饭,哈哈。

学是应用: 呵呵,协商是最好的办法了,要不你找客服试试。

张旖旎: 不会去想办法要回来。**摩尔曼斯克:** 打电话过去咯,要是别人充到我这儿,我也会转钱还回去。

许丹丹: 充了一百块给老爸,老爸说没收到,不知道哪个环节出问题了。

谭智元: 任性发信息过去:“话费充错了,不用还了,交个朋友。”



有了金嗓子任性秀出来

“校园好声音”校内选拔赛激战正酣

王莎(易班网)

如果你天生就有一副好嗓子,或者想练就一副好嗓子,就像他们一样,勇敢地站上“校园好声音”舞台!眼下,各大高校的金嗓子们都已开嗓了,还不速来观摩他们的霸气比拼!

在上海行健职业学院,“校园好声音”点燃了学生们的青春热情。校内决赛场上,27名选手竞相展示风采。其中,黑马选手韦吉程,以灵活变换的台风和技艺高超的唱法,赢得了台下一片欢呼,跻身“好声音”校队。下一阶段的激烈比拼中,他将有怎样的惊人表现?

上海电机学院刮起的“校园好声音”旋风也异常火热。电机学院将本次“校园好声音”校内选拔与“年轻的风”校园十大歌手大赛相结合,打造了一场气势恢宏的视听盛宴。浓情暖意的《母亲》、古风情韵的《暗香》等歌曲,在实力唱将的演绎下,被赋予了新的魅力。此外,现场互动与游戏环节,亦让同学们沉浸在音乐的魅力海洋中。

“最初的梦想,绝对会到达……”

上海工程技术大学“校园好声音”校内选拔赛在一首《最初的梦想》中拉开帷幕。时下热歌《董小姐》《匆匆那年》《南山南》等曲目皆成为参赛歌曲,更有原创曲目《少年》倾情亮相,而选手们两两组合的新形式则将现场气氛炒得火热。三轮比拼后,“情歌小王子”戴光韬、李雪及金妍铭从十强中脱颖而出,成功占领了本次选拔赛的前三甲席位。

与此同时,上海立达职业技术学院、上海出版印刷高等专科学校、上海农林职业技术学院等高校也陆续展开了第二届全国高校“校园好声音”大赛校内选拔。

目前各高校的校内选拔已进入最后阶段,面对12月即将开启的省内选拔赛,麦霸们将如何迎接挑战?若想了解更多大赛动态,锁定易班好声音官网voice.yiban.cn,滚烫出炉的新鲜资讯等你随意翻阅哟!

